PROTOKOL O 1. PRODLOUZENT LHOTY K TEZBE ke Smlouvé & 324122031.

Poskytovatel Nabyvatel

Lesy Ceské republiky, s.p. M Lignum s.r.o.

Se sidlem Pfemyslova 1106/19, se sidlem

Novy Hradec Krélové, 500 08 Hradec Kralové Prikop 834/8, Brno 60200
1C0: 42196451 (8 04688929
DIC: CZ42196451 DIC: CZ04688929

Ke smluvnimu jednani povéren: Jednajici:
Mgr. Martin Chréstecky

a da pfislusné LS
na adrese Ke smluvnimu jednani povéren:
Zamecké namésti 2, Jesenik 790 01 Mgr. Martin Chrastecky, MBA

Smluvni strany se uzavienim Smlouvy €. 324122031 v souladu se Zadanim aukce dohodly na pInéni termind
&innosti dle glanku V. Smlouvy, nebo na zdkladé predeslych prodlouzenich, nejedna-li se o 1. prodlouZeni
Ihdity pro ukongeni tézby nasledovné:

1. Termin ukon&eni t&zby (véetn& sousttedovani D¥ivi) nejpozdé&ji do: 31.05.2024

2. Ptedani Mista t&2by zpét Poskytovateli nejpozdéji do: 15.6.2024

Nabyvatel v souladu s bodem 7.6. Obchodnich podminek zazadal o prodlouZeni termint:

Ukonéeni téZby do: 31.5.2024 tj. tydnu

Ptedani mista tézby do: 31.7.2024

Vyhodnoceni zdtvodnéni Zadosti o prodlouZeni (vyberte zadkrtnutim):
okolnosti nezavislych na Nabyvateli dle clanku 7.6 Obchodni podminek (bezplatné
prodlouZeni)

jiné divody, prodlouZeni dle Clanku 10.1. Obchodnich podminek (placené prodlouZeni)

X

Poskytovatel a Nabyvatel se dohodli na uvedeném prodlouZeni Ihdty pro provedeni tézby a
pripadné dal$ich souvisejicich termind. V pripadé&, Ze se jednd o placené prodiouZeni, smluvni
strany souhlasi, Ze Poskytovatel bude Nabyvateli se 14deni splatnosti fakturovat poplatek za
prodlouZeni ve VYSi ........ K& bez DPH. Smiuvni strany tim berou na védomi, Zze se timto
prodluZuje pravo téZzby dle smlouvy ¢. 324122031.

v OerAdue dane 11 -06- 2004 v St e JE S 2024

Doskvtovatel
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